

ERRATA

M. NAKAZAKI, Y. HIROSE and K. IKEMATSU: The absolute configuration of athamantin and edultin
Tetrahedron Letters No.39, pp. 4735-4738 (1966)

p. 4737, line 22 should read:
the (S)-configuration at C₂,

YOW-LAM OH and E. N. MASLEN: The structure and stereochemistry of iso-eremolactone
Tetrahedron Letters No.28, pp. 3291-3294 (1966)

p. 3292, Fig. II should read:

